Catologo Libreria Viborada
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SETTEMBRE-OTTOBRE 1999

Product Description

Ideazione. Rivista bimestrale di
cultura e politica. Anno VI, n. 5.
Settembre - ottobre 1999. Dieci
anni dopo il muro

Read More

SKU: 14590

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: USPlluogo-edizione: Roma
anno-edizione: 1999

In 8, pp. 387. Brossura. lllustrazioni nel testo brossura Molto buono (Very Good) (14590)



https://viborada.it/prodotto/ideazione-rivista-bimestrale-di-cultura-e-politica-anno-vi-n-5-settembre-ottobre-1999-dieci-anni-dopo-il-muro/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Le piu belle poesie d'amore di
tutti i tempi e di tutti i paesi

Read More

SKU: 14520

Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Poesia

autore: AA.VV.editore: Vallecchi distribuito da
Orpheus libriluogo-edizione: Ginevraanno-edizione:
s.a.

Product Description
12 cm, 92 pagine, graziosa legatura in pelle con decorazioni in oro al piatto e titolo in oro al

dorso come da foto, raro rilegato Ottimo (Fine) (14520)



https://viborada.it/prodotto/le-piu-belle-poesie-damore-di-tutti-i-tempi-e-di-tutti-i-paesi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/poesia/

Catologo Libreria Viborada

STUDI
STORICI

RIVISTA DELLA FONDAZIONE GRAMSCI

1

GENNAIO-MARZO 2021 ANNO 62

@

Carocci editore

Product Description

Studi storici (2021) (Vol. 1).
Anno 62. Rivista della
Fondazione Gramsci. Il 1989
trent'anni dopo. Storia e
storiografia in una prospettiva
europea

Read More

SKU: 13078
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2021

In 8, pp. 356. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (13078)



https://viborada.it/prodotto/studi-storici-2021-vol-1-anno-62-rivista-della-fondazione-gramsci-il-1989-trentanni-dopo-storia-e-storiografia-in-una-prospettiva-europea/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

STUDI
STORICI 2

RIVISTA TRIMESTRALE APRILE-GIUGNO
DELLISTITUTO GRAMSCI 2020 ANNO 61

ROSARIO VILLARI. STORIOGRAFIA E POLITICA
NEL SECONDO DOPOGUERRA

L. Addante, F. Barbagallo, E. Bernardi, E Bouza, J. A. Davis,
J. Elliott, M. Formica, U. Gentiloni Silveri, E Giasi,
L. Masella, G. Muto, S. Pons, A.M. Rao, L. Rapone,
L. Ribot, E. Valeri, P. Ventura, M.A. Visceglia

Product Description

Studi Storici. Rivista trimestrale
dell'istituto Gramsci. 2. Aprile-
giugno 2020. Anno 61. Rosario
Villari. Storiografia e politica nel
secondo dopoguerra

Read More

SKU: 13077

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: AA.VV.editore: Carocciluogo-edizione:
Romaanno-edizione: 2020

In 8, pp. 300. Brossura brossura Ottimo (Fine) (13077)



https://viborada.it/prodotto/studi-storici-rivista-trimestrale-dellistituto-gramsci-2-aprile-giugno-2020-anno-61-rosario-villari-storiografia-e-politica-nel-secondo-dopoguerra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

—" Vita consacrata, un dono del
5. BISIGNAND « M. FARINA
Signore alla sua Chiesa

TLUVSIRATE e

un dono del Slgnore alra sua Chlasa SKU: 13073

: B Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Ellediciluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1993

EDITRICE ELLE DI CI

Product Description
In 8, 404 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13073)

P _
| = Il male
5 ’( M(-Q Read More
SKU: 12628

Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Psicologia

autore: AA.VV.editore: Raffaello Cortina Editore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 2000

Product Description


https://viborada.it/prodotto/vita-consacrata-un-dono-del-signore-alla-sua-chiesa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/il-male/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/

Catologo Libreria Viborada

In 8. 262 pagine, brossura, firma di appartenenza all'antiporta brossura Ottimo (Fine) (12628)

Le parole del simbolo

I QUADERNI DI Read More
AVALLON SKU: 12582

rivista di studi sulluomo e il sacro

Price: 15,00€
Stock: outofstock

Le parole del Simbolo

Categories: Esoterismo

autore: AA.VV.editore: Il cerchioluogo-edizione:
Riminianno-edizione: 1992

I il Cerchio
mnative edrtonak

Product Description
124 p. ; 24 cm. Brossura. lllustrazioni nel testo. | quaderni di Avallon. L'uomo e il sacro. 27)
brossura Molto buono (Very Good) (12582)



https://viborada.it/prodotto/le-parole-del-simbolo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/esoterismo/

Catologo Libreria Viborada

I Le cronache de Il Popolo di
Milano per la scomparsa dell'on.

LE CRONACHE dott. Alcide De Gasperi con
pr. 1L POPOLO b1 mmwano I'aggiunta di altri Scritti e
comment
ALCIDE DE GASPERI
CON L’AGGIUNTA w
DI ALTRI SCRITTI E COMMENTI SKU: 12392

Price: 15,00€
Stock: instock

Categories: Politica

XIX AGOSTO autore: AA.VV.editore: || Popololuogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 2005

Product Description

134 p. ; 34 cm. Brossura. lllustrazioni nel testo. Edizione nella ricorrenza del trigesimo della
morte, stampa su carta a mano speciale trenta esemplari numerati fupori commercio. Ristampa
anastatica brossura Molto buono (Very Good) (12392)



https://viborada.it/prodotto/le-cronache-de-il-popolo-di-milano-per-la-scomparsa-dellon-dott-alcide-de-gasperi-con-laggiunta-di-altri-scritti-e-comment/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8 oblungo. pp. 94. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (11969)

Cultura Religiosa Popolare
Volume secondo: La Redenzione
luglio 1931. Pubblicazione
semestrale a seguito della
collezione: Per la Cultura
Religiosadei Bambini. Disegni di
Giambattista Conti

Read More

SKU: 11969

Price: 15,00€

Stock: outofstock
Categories: Religione

autore: AA.VV.editore: Cultura Religiosa Popolare
luogo-edizione: Viterboanno-edizione: 1931



https://viborada.it/prodotto/cultura-religiosa-popolare-volume-secondo-la-redenzione-luglio-1931-pubblicazione-semestrale-a-seguito-della-collezione-per-la-cultura-religiosadei-bambini-disegni-di-giambattista-conti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Cultura Religiosa Popolare

rl:-i : / Volume quinto: Le fonti della
S| Grazia; gennaio 1933.
5 | Pubblicazione semestrale a
e | seguito della collezione: Per la
Cultura Religiosadei Bambini.
= | Disegni di Giambattista Conti
&
g Read More
{ NN SKU: 11968
_ 5 Price: 15,00€

Stock: outofstock

Categories: Religione
autore: AA.VV.editore: Cultura Religiosa Popolare
luogo-edizione: Viterboanno-edizione: 1933

Product Description
In 8 oblungo. pp. 96. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (11968)



https://viborada.it/prodotto/cultura-religiosa-popolare-volume-quinto-le-fonti-della-grazia-gennaio-1933-pubblicazione-semestrale-a-seguito-della-collezione-per-la-cultura-religiosadei-bambini-disegni-di-giambattista-conti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

FASC. 1-2/2021

LUMINA

RIVISTA DI LINGUISTICA STORICA
E DI LETTERATURA COMPARATA

Product Description

Lumina. Rivista di linguistica
storica e di letteratura
comparata (2021) (Vol. V)

Read More

SKU: 11645

Price: 15,00€

Stock: instock
Categories: Linguistica

autore: AA.VV.editore: Aracne (Genzano di Roma)
luogo-edizione: Genzano di Romaanno-edizione:
2022

In 8, pp. 344. Brossura. Articoli di R. Ronzitti, S. Turco, G. Borghi, W. Lapini ed altri brossura

Perfetto (Mint) (11645)



https://viborada.it/prodotto/lumina-rivista-di-linguistica-storica-e-di-letteratura-comparata-2021-vol-v/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/

Catologo Libreria Viborada

L'atto giuridico nel diritto

I = canonico

Read More

SKU: 11588
L’ATTO GIURIDICO

NEL DIRITTO CANONICO Price: 15,00€
Stock: outofstock

Categories: Diritto

autore: AA.VV.editore: Libreria editrice Vaticana
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 2002

LIBRERIA EDITRICE VATICANA

Cita del Vaticano
2002

Product Description
In 8, 376 pagine, brossura, rare sottolineatura a matita al primo capitolo, annotazione alla
prima bianca brossura Buono (Good) (11588)



https://viborada.it/prodotto/latto-giuridico-nel-diritto-canonico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/

